



本所处理许多案件，当中客户都受到了广大公众或媒体关注。以下是关于本所，我们的客户，我们所处理的案件等传媒报道及有关本所的最新消息。

高博金为 **MLB** 在判决执行程序中赢得胜利

2023 03 31

高博金律师事务所为客户美国职棒大联盟资产管理公司 (MLB) 打赢了一场官司，联邦法院命令一家多米尼加广播公司及其纽约关联公司向 MLB 移交各类财产，包括在纽约和多米尼加共和国的银行账户资金、某些合同付款权和一架直升机。

该法院命令的起因是 MLB 和 Telemicro 在多米尼加共和国的转播权纠纷。由于 Telemicro 未能支付转播权费用，MLB 发起仲裁，并赢得了 600 万美元的仲裁裁决。

在 3 月 24 日发布的一项法院命令中，美国纽约南区地方法院法官 Mary Kay Vyskocil 批准了 MLB 要求 Telemicro 移交资产的请求。最值得注意的是，Vyskocil 法官在裁决中发现，MLB 证实以 Telemicro 的一家关联公司的名义持有的纽约银行账户也应被移交，因为 MLB 证明了 Telemicro 对该账户行使了“实际控制权”。

在此次仲裁中，代表 MLB 的高博金律师事务所律师包括 Jef Klazen、Steven Kobre 和 Leif Simonson。